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1. Es sei Xt = e−t/2Bet , t ∈ R, ein stationärer Ornstein-Uhlenbeck-Prozeß. Hierbei ist
(Bs)s≥0 eine standard Brownsche Bewegung. Zeigen Sie, daß Xt die stochastische Dif-
ferentialgleichung

dXt = −1

2
Xt dt + dWt

mit einem standard Gaußschem weißen Rauschen dW erfüllt.

2. Finden Sie mit dem Ansatz Xt = Cte
−t/2, d.h. mit dem Ansatz “Variation der Kon-

stanten” aus der Theorie inhomogener linearer gewöhnlicher Differentialgleichungen, eine
weitere Darstellung eines standard Ornstein-Uhlenbeck Prozesses.


